
Buskerud Bygdekvinnelag 

Referat fra digitalt styremøte på Zoom 15. mai 2023 fra kl. 17.00 – 19.40 

 

Pålogget: Aud Teigen Gjerde, Anne Britt Jellum, Ingrid Marit Terum, Karen-Marie Aas og Eva Daler.  

Styret var fulltallig.  Fra Norges Bygdekvinnelag: Marit Green Tymczuk. 

 

Sak 6/23: Godkjenning av innkalling og saksliste:  Godkjent 

Sak 7/23: Godkjenning av referat fra styremøte 20.04.2023: Godkjent 

Sak 8/23: Inspirasjonsdag 23.09:  Eva hadde undersøkt med Benterudstua i Hønefoss, 

som skulle ha 2.000 kr i leie for en dag.  Hadde bedt om tilbud på catering, men det var ikke kommet. 

 Langedrag Naturpark har sendt følgende tilbud: Inngang parken og bruk av møterom/peisestua:  245 

kr.  I dette inngår 1 – 1 ½ time hvor vi på egen hånd ser på dyrene og etterpå er med på mating av 

reinsdyr og elg.  Bespisning for oss: Rømmegrøt og saft: 145 kr.   Styret vedtok å legge 

inspirasjonsdagen til Langedrag. 

Under besøk hos dyrene kan vi ha med nistepakke og spise ute.  Organisering av dette tar vi opp 

senere. 

Foredrag: Katrine Lekang fra Matprat kan holde digitalt foredrag om de nye kostholdsrådene.  (Er 

forhindret fra å møte fysisk, da hun skal i bryllup på kvelden).  Ingrid undersøker med Langedrag om 

de har teknisk utstyr til dette i peisestua (storskjerm, nettdekning, vil alle kunne se skjermen?).  Hvis 

positiv tilbakemelding, tar Aud kontakt med Katrine Lekang for endelig avtale.  Aud spør også om hun 

har forslag til diskusjonstemaer basert på foredraget.  Styret tenker å ha en form for 

diskusjonspanel/gruppediskusjoner etter foredraget.  Styret bør forberede noen gode spørsmål i 

forkant.  Dette er et viktig tema for alle, og kanskje særlig for de yngre. 

Et tilleggstema kan være å be valgnemnda legge fram sin handlingsplan for valget på årsmøte 2024. 

Hvor langt er de kommet i sitt arbeid?  Aud sendte 24. april e-post til valgnemndas medlemmer og 

oppfordret til å starte arbeidet tidlig.  Sendte samtidig lenke til instruks for valgnemndsarbeid både 

for Buskerud og sentralt. 

Avslutningstema før maten: Guatemala og besøk der av våre bygdekvinner.  Ingrid tar kontakt med 

deltaker fra Sandsvær Bygdekvinnelag for å høre om hun kan fortelle fra besøket, vise bilder (?). 

Eva syr sammen et foreløpig program, som vi sender ut før sommeren.  Etter sommerferien sender vi 

ut detaljert program og påmeldingsskjema (etter styreseminaret i august?) 

Aud sender søknad til Studieforbundet om midler til gjennomføring av kursdag/inspirasjonsdag. 

 

Sak 9/23: Zoom-kurs: Det er et viktig arbeid å få de lokallagene som er usikre i å benytte 

Zoom som en digital møteplass, til å bli tryggere i bruken av denne.  En viktig oppgave for 

distriktsstyret er å være mer synlig overfor lokallagene.  Her kan Zoom være et nyttig hjelpemiddel, 

siden Buskerud er et fylke med store avstander.  Vi bør ha en møteplan og mer kontakt med 

lokallagene.  I tillegg til sonemøter (= møte for alle medlemmene i en sone), kan vi sette opp 

soneledermøte (= møte med lokallagslederne) og sonestyremøte (=møte med lokallagsstyret). 

Vi ønsker å komme i gang med dette før sommeren og vedtok et felles møte for alle lokallagsstyrene 

i Buskerud mandag 19. juni 2923 KL 18.00.  Varighet maks 1 time.  



Agenda for møtet:   

• Info om inspirasjonsdagen 23.09 

• Valgnemndas arbeid 

• Medlemsverving 

• Zoom-kurs for alle lokallagsmedlemmer 

• Bygdeløftet 

• Valgpakken for høstens valg (jfr e-post fra NBK 12.05.23) 

• Organisasjonskurs 

• Lokallagets hjemmeside 

• Bruk av Buskerud Bygdekvinnelags nettside 

I forkant av møtet 19. juni må hver sonerepresentant i styret ta kontakt med lokallagsleder/styre i 

sonen og tilby å bistå dersom et lokallag ønsker dette forut for Zoom-møtet.   F.eks: hvordan komme 

inn på Zoom, hvis styremedlemmene er usikre på dette.  Hver sonerepresentant legger opp dette slik 

det synes best.   

Aud setter opp Zoom-møtet og sender ut lenke til de øvrige i styret.  Vi alle videresender invitasjonen 

til møtet 19. juni til våre sonemedlemmer, oppfordrer dem til å møte og er innstilt på å hjelpe til i 

lokallaget hvis ønskelig.  Aud legger ut lenken på Facebook. 

 

Sak 4/23: Årshjul / arbeidsplan: Forslag om kaffemøte på Zoom for lokallagslederne og andre 

medlemmer av lokalstyrene.  Her kan vi ha med representant fra Studieforbundet Kultur og Tradisjon, 

som informerer om kriterier for å søke om kursmidler, søknadsskjema m.v.  Foreløpig ingen dato, vi 

må først trygge flest mulig lokallagsledere og styremedlemmer i bruk av Zoom. 

Vi tar opp detaljarbeidet for arbeidsplanen og for videre kursvirksomhet senere. 

Aud ajourfører Årshjulet med avtalte møtedatoer. 

 

Sak 10/23: Orientering: a) Distriktsledermøtet.   Aud videresendte presentasjon fra 2 av 

foredragsholderne 25. april (fra NBK). Marit informerte kort om de øvrige temaene på møtet: 

Organisasjonsutvikling, Skolemat, Gjennomføring av årsmøte med rollespill, Inkludering/mangfold og 

Kvinner Ut, Guatemala, Bygdeløftet – aksjonsuke i oktober/november sammen med Bondelaget og 

Bygdeungdomslaget.  b)  Årsmøte i STK: Ingrid informerte kort: 14 deltakere, årsmøtesaker. 

 

Sak 11/23: Eventuelt: NM i potetskrelling 2023.  Hedmark Bygdekvinnelag har sendt 

invitasjon til hvordan å arrangere kvalifisering til NM.  Ingrid tar dette videre med Sandsvær 

Bygdekvinnelag. 

 

Møte avsluttet kl. 19.40.  Neste avtalte styremøte er styreseminaret på Grøset seter 29.-30.8.23. 

 

        Eva Daler, referent 

  

 

 

 


